

В Центральной городской библиотеке до 3 июня проходит выставка авторских кукол Ольги Геннадьевны Тришиной «У обрядов на Руси множество заветов»



Дата: 22.05.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 203

На выставке представлены девочки и мальчики, ангелочки и старички, кролики, курочки и деревянные матрешки. Все изделия сделаны вручную.

Художественное образование Ольга Тришина получила в Уфимском технологическом институте сервиса. Мастер-кукольник получила диплом II степени за участие в конкурсе «Творим с радостью» в номинации «Кукла» от Городского Дворца Культуры. Есть также и сертификаты от творческих студий за обучение и проведение семинаров-практикумов: от музея текстильной куклы «Пелагея» и «Квилт - студии Стеллы Марковой».

Некоторые куклы несут особый посыл. Одни изображают просто женщину, другие влюбленную пару, третьи символизируют матерей с детьми. Венцом выставки “расселась” на витрине пара кукол «кроликов-молодоженов». Есть там и кубышка – травница, которая следит, чтобы болезнь не проникла в дом. Есть бабушка, которая вяжет из шерсти носок. Но это, конечно же, далеко не все.

Куда уж без знаменитых героев сказки «Гуси-лебеди»? Аленушка и Иванушка сели у скамейки и мило улыбаются друг другу. А охраняет их Домовой. По приданию он призван беречь очаг и защитить хозяев от зла. Главное в это верить.

Идею создания кукол Ольга Тришина почерпнула в детстве у своей бабушки. Та занималась творчеством, чтобы радовать свою внучку. Наша же героиня делает это для своих любимых детей. Но не прочь порадовать и вас, если вы ценители искусства. Так что приходите на выставку в Центральную городскую библиотеку.

